

### Сказка про Генриха и маяк

Генрих неспеша поднялся по скрипучей лестнице, ведущей в смотровую башенку старого маяка. Волшебный кристалл – «Последняя надежда моряка» - горел ровным синим цветом, и не требовал пока дополнительной подзарядки. Что ж, тут все в порядке, на сегодня больше обязательных дел нет. Так же неспешно, Генрих покинул помещение и стал спускаться по узенькой тропинке к берегу бухты. Тропинка бежала мимо маленького ухоженного садика, разбитого прямо на каменистой почве, к небольшому уютному домику, сложенному из гигантских валунов, собранных прямо здесь на острове. Стены домика были густо увиты плющом и диким виноградом. Из трубы вился легкий дымок, а из раскрыто окна кухни доносился запах свежеиспеченного хлеба и жаренного мяса. Значит, Тильда, жена Генриха, уже приготовила ужин и ждет мужа к столу. «Хорошо!» - подумал Генрих. «Дорогая, я сейчас прийду!» - крикнул он в раскрытое окно.

Тропинка вела дальше, - туда, где каменистый берег встречается с полоской прибоя. Когда-то давно, во времена буйной юности, был Генрих веселым удалым пиратом, любил азарт битвы и шумные пиры, и радостно подставлял грудь навстречу морским ветрам и соленым брызгам, стоя на мачте своего корабля... Теперь все в прошлом – нет больше лихих товарищей, красавец корабль, неуловимый «Стремительный», давно покончил с морем... а сам Генрих нынче сед и стар, и на подвиги его больше не тянет... все есть у него, что необходимо для счастья – любимая жена, уютный домик на забытом богами и людьми единственном острове... Но иногда, вот как сейчас – некая неудержанная сила влечет его к морю... И тогда, он берет с собой подзорную трубу, и под несмолкающие крики чаек, ходит и ходит по берегу, всматриваясь в морскую даль – не покажутся ли там, вдали, паруса корабля...

Честно признаюсь - сама идея принадлежит моему мужу. Я же всего лишь нарисовала простенький сюжет и добавила деталей

&nbsp;[Обсудить на форуме](#)